


Exercice 1

Soit f  une fonction continue définie sur ℝ+
.

1. On suppose l’intégrale ∫
0

+∞

f (t) dt convergente. 

a) Montrer que :
1

x
∫
0

x

t f (t ) dt →x → +∞ 0 .

b) Montrer que, pour tout a ≥ 0 , l’intégrale ∫
0

+∞

e
	a t
f (t ) dt est convergente.

c) Montrer que : lim
a→ 0+ ∫

0

+∞

e
	a t
f (t ) dt =∫

0

+∞

f (t ) dt .

2. On suppose maintenant que : t f (t ) →t →+∞ 0 .

a) Montrer que :
1

x
∫
0

x

t f (t ) dt →x → +∞ 0 ,

b) En déduire que, pour tout a > 0 , l’intégrale ∫
0

+∞

e
	a t
f (t ) dt est convergente.

c) Montrer que : ∫
0

A

f (t ) dt 	 ∫
0

+∞

e
	
t

A f (t ) dt →A →+∞ 0.

On pourra décomposer l’intégrale ∫
0

+∞

e
	 t
A f (t ) dt en la coupant au point A. 

d) En déduire que l’intégrale ∫
0

+∞

f (t) dt est convergente si et seulement

∫
0

+∞

e
	a t
f (t ) dt admet une limite finie quand a → 0 .

______________________________________________________________________________
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Exercice 1



Exercice 2

On considère deux suites de variables aléatoires :

• (X i) ,  indépendantes et de même loi, d’espérance m et de variance σ 2 > 0
• et (Z i) , indépendantes et de même loi B (1 , µ ) avec µ ∈ ]0 , 1 [ .  

Les X i et les Z j  sont mutuellement indépendantes.  

1. Calculer les moments de X1 Z1 et (X1 
m) Z1 .  

2.
a) On considère le modèle de régression simple X i = a Z i + U i .

Déterminer  l’estimateur  des  moindres  carrés  ordinaires  de  a quand  on  dispose
d’observations  pour i= 1 , ... ,N  et  étudier  sa  convergence  en  probabilité  quand
N → +∞ .

b) Même question pour le modèle Z i = b X i + V i et le paramètre b .

c) Que pensez-vous de ces modèles ? 

3. Établir la convergence en loi de √N (∑i=1
N

X iZ i

∑
i=1

n

Z i


 m) pour N → +∞ .

On rappelle le résultat suivant :

 

Y n → N (θ , τ 2) (convergence en loi) ,
An → A et Bn→ B (constantes , convergence en probabilité )

⇒

An Y n + Bn → N (A θ +B , A2 τ 2) (en loi).

 
4.

a) Établir la convergence en loi de √N (∑i=1
N

X i Z i

∑
i=1

N

Zi



∑
i=1

N

X i(1
 Z i)

∑
i=1

N

(1 
 Zi) ) pour N → +∞ .

b) En admettant qu’on puisse approximer la loi vraie par la loi limite pour N assez grand et
en  supposant µ connu,  donner  un  estimateur  asymptotiquement  sans  biais  de

σ 2
. Interpréter la méthode.

5.   Exprimer la loi de
X1 Z1

∑
i=1

N

Z i

au moyen de la fonction de répartition F des X i .  

1



Exercice 1

1. Soit A ∈ M p ,q (ℝ) . On note A
t

sa transposée. 

a) Montrer que : Ker ( At A) = Ker A .

b) Comparer Rg ( At A) et Rg A .

c) Si A
t
A est inversible, quelle relation en résulte-t-il entre p et q ?

d) Montrer que les valeurs propres de A
t
A sont réelles positives ou nulles.

 

2. On suppose maintenant p= q .  

a) On considère l’application ϕ : (A , B) ∈ M p(ℝ) → ϕ (A , B)= Tr ( At B) .  

(Tr est la trace).

Montrer que cette application définit un produit scalaire sur M p(ℝ).

b) Montrer que : ∀ (A , B) ∈ M p(ℝ)2 : [Tr ( At B)]2 ≤ Tr ( At A ) Tr ( Bt B) .

c) En déduire que : ∀ A ∈ M p(ℝ) : |Tr (A2)|≤ Tr ( At A) .  

d) Dans quel cas y a-t-il égalité dans l’inégalité précédente ? 
______________________________________________________________________________
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Exercice 2

     On considère n variables aléatoires T
1
, T

2
, ... , T

n
, indépendantes et de même loi que T. 



Concours interne de recrutement d’administrateurs de l’Insee

Épreuve orale d’admission, sujet « économie »

Le candidat dispose de 45 minutes pour préparer l’un de ces trois sujets.

Chaque sujet comporte deux exercices à traiter.



 Sujet n°1 
 
 

Exercice 1 : cartel 
Soit le marché d’un bien comportant n entreprises, dont la fonction de coût total est, pour 
chacune :  

C(y) = y2/2 

Où y désigne la quantité produite du bien 

La demande du marché pour ce bien en fonction du prix unitaire p a pour équation :  

D(p) = 10 – 7p  

Les n entreprises se répartissent en deux groupes distincts : m entreprises s’entendent pour 
former un cartel et les n – m autres constituent la « frange concurrentielle » qui demeure en 
concurrence. Le cartel décide du prix et du niveau de production des entreprises qui le 
forment à partir de la maximisation de la somme de leurs profits, tandis que les autres 
entreprises se comportent comme en concurrence et considèrent le prix p auquel elles vendent 
le bien comme une donnée. 

1) Déterminer en fonction de p la quantité offerte et le profit πco de chaque entreprise de 
la frange concurrentielle.  Quelle est, en fonction de n et m  la demande résiduelle 
Dr(p) disponible pour les entreprises du cartel ? (2 pts) 

2) Si chaque entreprise, i, du cartel produit la quantité yi , (i = 1,…m), montrer que le 
cartel  minimise ses coûts en faisant produire à chacune d’entre elles une quantité 
identique. En déduire le profit du cartel en fonction de la quantité totale produite Y. (3 
pts) 

3) Comment le cartel va-t-il se comporter sur le marché ? Déterminer quel prix p(m,n) il 
va choisir, ainsi que le profit πca(m,n) de chacune des entreprises qui le composent. 
Exprimer en fonction de m et de n le profit de chaque entreprise de la frange 
concurrentielle. Comparer les deux profits. Comment expliquez-vous ce résultat ? (3 
pts) 

4) Un cartel est stable de manière interne si le profit réalisé par un membre du cartel est 
supérieur ou égal au profit qu’il obtiendrait en le quittant pour rejoindre la frange 
concurrentielle. Le cartel est stable de manière externe si le profit d’une entreprise de 
la frange concurrentielle est supérieur ou égal à celui qu’elle obtiendrait en adhérant 
au cartel. Un cartel est stable s’il est stable à la fois de manière interne et externe. 



Exprimer ces propriétés à l’aide d’inégalités portant sur les profits précédents. (1 pt) 
5) Pour n = 8, qu’en est-il dans les conditions de marché et de coût précédents des 

différents types de stabilité si m = 2 ? Si m = 5 ? Existe-t-il des tailles du cartel pour 
lequel il est stable ? (3 pts) 

 

Exercice 2 : subvention 
Un consommateur, de préférences vérifiant les propriétés habituelles et disposant d’un revenu 
R, consomme à l’équilibre deux biens en quantité q1*>0 et q2*>0. On suppose les prix 
unitaires des biens tous deux égaux à 1. L’Etat décide de lui verser une subvention en nature 
consistant en une quantité s1 de bien 1, avec s1<q1*. 

1) Si le bien q1 est un bien normal, tout se passe-t-il comme si l’Etat avait versé au 
consommateur un supplément de revenu monétaire d’un montant s1. ? Faire une 
représentation graphique (2,5 pts) 

2) Si le bien q1 est un bien inférieur, tout se passe-t-il comme si l’Etat avait versé au 
consommateur un supplément de revenu monétaire d’un montant s1. ? Faire une 
représentation graphique. (2,5 pts) 

3) On suppose maintenant que les préférences du consommateur sont homothétiques et 
que, avant la subvention, il consomme à l’équilibre les quantités q1* = 12 et q2* =36. 
Tracez le graphe donnant la quantité de bien q1 consommée à l’équilibre en fonction 
du niveau s1 de la subvention en nature, pour un revenu initial de 48. Pour quelle 
valeur de s1 ce graphe comporte-t-il un infléchissement ? (3 pts) 

 
 



 Sujet n°2 
 

Exercice 1 : utilité en mesure monétaire 
Soit un consommateur de fonction d’utilité u(x), où x = (x1, ….xn) est un vecteur de biens de 
consommation, et de revenu m, confronté à un vecteur de prix exogènes p = (p1,…pn). La 
fonction d’utilité en mesure monétaire (désignée par u.m.m. dans la suite) s’écrit :  

m(p,x) ≡ e(p, u(x)), où e(p, u(x)) désigne la fonction de dépense du consommateur. 

1) Donnez la définition de la fonction de dépense dans le cas général et expliquez comment 
on l’obtient. Expliquez la signification de l’identité ci-dessus, ainsi que les objectifs 
auxquels répond la définition de la fonction u.m.m. (1 ,5pt). 

2) v(p,m) désigne la fonction d’utilité indirecte du consommateur. Donnez la définition de 
cette fonction dans le cas général. Donnez la définition de la fonction d’utilité indirecte en 
mesure monétaire (u.i.m.m.) notée : μ(p;q,m),désignant la fonction d’utilité indirecte 
correspondant à la finction d’utilité u.m.m. m(q,x), et où q désigne un autre vecteur de 
prix. Expliquez et faites une représentation graphique. (1,5 pt) 

3) On suppose que le vecteur de biens x est réduit à deux biens, x0 et x1 de prix respectifs p0 
=1 et p1 quelconque. Le consommateur a pour fonction d’utilité u(x0, x1) = x0 + U(x1), 
avec U’>0 et U’’<0. Il s’agit d’une fonction d’utilité quasi-linéaire. 
a) Calculez les demandes marshalliennes du consommateur. Montrez en particulier que 

la demande de x1 est indépendante du revenu et que que le TMS correspondant est 
constant pour x1 = cste. Tracez quelques courbes d’indifférence du consommateur. 
(1pt) 

b) Application numérique :  
u(x0, x1) = x0 + x1

1/2. (1,5 pt) 
c) Calculez la fonction d’utilité indirecte dans le cas général (du 3)). Montrez qu’elle 

peut s’écrire sous la forme : v(p1,m) = m + k(p1). Calculez k(p1) pour l’application 
numérique du a). Donnez la fonction de dépense. (1,5 pt) 

d) Calculez la fonction u.m.m. correspondante en général, puis celle de l’application 
numérique. Comment peut-on interpréter ici la différence entre la fonction d’utilité de 
départ et cette fonction ? (1,5 pt) 

e) Calculez ici la fonction d’utilité indirecte u.i.m.m. correspondante, dans le cas général 
du 3) tout d’abord, puis pour l’application numérique. En déduire que μ(p1; p1,m) = m 
(1,5 pt) 

4) Le consommateur est celui du 3). Supposons qu’il passe d’une situation où il a un budget 
m et est confronté au prix p1, à une situation dans laquelle il obtient le budget m’ et est 
confronté au prix p’1 (par exemple à la suite d’une modification de la fiscalité). On 



cherche à mesurer la variation correspondante de son bien-être. On utilise généralement 
pour cela deux mesures :  
La variation équivalente : VE =  μ(p1; p’1, m’) - μ(p1; p1,m) 

La variation compensatrice VC = μ(p’1; p’1, m’)- μ(p’1; p1,m) 

a) Expliquez  l’adéquation de ces mesures à l’objectif recherché, ainsi que la différence 
éventuelle entre les deux. (1,5 pt) 

b) Calculez VE et VC ici. Qu’en déduisez-vous ? Donnez une explication de ce résultat à 
partir de votre réponse au 3).(1,5 pt) 

 (N.B. Les questions 3) a), b) et c) peuvent se traiter indépendamment des précédentes) 

 

Exercice 2 : tarification binôme 

La tarification binôme consiste à faire d’abord payer au consommateur un prix d’entrée T (le 
droit à acheter ultérieurement le produit), puis à facturer en plus chaque unité supplémentaire 
consommée. 
On considère un club de tennis, dans un quartier isolé, qui doit décider quel prix faire payer 
pour la carte annuelle de membre et pour la location des courts de tennis 

1) La première catégorie de joueurs a pour fonction de demande : q1 = 10 –p où q1 est le 
nombre d’heures de location de courts par semaine et p le prix de la location horaire 
des courts. Il y a 1000 joueurs de ce type. 
a) Le club, dans un premier temps, décide de donner gratuitement la carte de membre 

et d’utiliser sa situation de monopole sur ce marché. On suppose que le coût 
marginal d’utilisation des courts est nul, et que le coût d’entretien des courts est de 
10 000 euros par semaine. Quel prix p sera-t-il fixé pour l’heure d’utilisation d’un 
court. Et quel est le montant du profit hebdomadaire réalisé ? Faire une 
représentation graphique. (1 pt) 

b) Le bureau du club pense pouvoir accroître les profits en pratiquant une tarification 
binôme, c’est-à-dire en établissant, outre le prix horaire d’utilisation des courts, un 
montant fixe pour la carte annuelle de membre (le club est supposé fonctionner 
pendant les 52 semaines de l’année). En appelant T le prix de la carte, montrer que 
le profit hebdomadaire, qui peut s’écrire : π(p) = T(p)/52 – p (10 000 – 1000p) est 
maximum lorsque le prix est fixé au coût marginal et T est fixé au montant du 
surplus de chaque joueur. Quel sera le prix de la carte et quel est le montant du 
profit hebdomadaire? Le bureau avait-il raison de changer de mode de 
tarification ? (2 pts) 

2) Une seconde catégorie de joueurs, plus occasionnels, a comme fonction de demande :  
q2 = 4 – 0,25p. Il y a également 1000 joueurs de ce type. 
a) Avec la tarification du 1) b), combien de joueurs de chaque type fréquenteront-ils 

les courts ? (1 pt) 
b) Y a-t-il un moyen d’augmenter à la fois le nombre de joueurs et les profits, et si 

oui, comment ? Montrer que cela implique de modifier, et le prix T de la carte de 



membre, et le prix d’utilisation des courts. Quels seront-ils alors et quel sera le 
montant du profit ? (3 pts) 

 



Sujet n°3

Exercice 1

On considère un marché sur lequel la demande s’écrit :

P = 150− 2q

Où P est l’unique prix de vente et q la quantité totale de bien demandée. Deux firmes interviennent sur

ce marché. Leurs coûts totaux respectifs sont donnés par les expressions suivantes :

C1(q1) =
5

2
q2
1

C2(q2) = 10q2

On considère que les deux firmes se font concurrence de manière symétrique, par les quantités.

1. Comment s’appelle ce type d’environnement? (1 pt)

2. Calculer le prix de vente, et la production de chacune des firmes, en expliquant et justifiant clai-

rement votre démarche. (5 pts)

3. Si la concurrence s’opérait par les prix, quel serait l’équilibre? (2 pts)

Exercice 2

On considère un agent disposant d’une richesse initiale W0, et face à l’unique choix de la répartition de

sa richesse entre deux supports d’épargne, un actif sûr (de type compte courant) et un actif risqué (de

type actions en bourse).

Le rendement/taux d’intérêt de l’actif sûr est noté r > 0 (1e placé rapporte 1 + re). Le rendement de

l’actif risqué peut prendre deux valeurs : soit rb < 0 (avec une probabilité π), soit rh > r (avec une

probabilité 1− π). On notera α la fraction de son épargne placée en actif risqué. On impose 0 6 α 6 1.

Pour simplifier l’analyse, on adopte une approche statique : l’agent, disposant de W0e, effectue son

choix de ventilation de l’épargne et immédiatement après, il en retire les fruits, aléatoires, pour consom-

mer intégralement ce dont il dispose. En d’autres termes, le rendement (sûr ou risqué) est obtenu immé-

diatement au cours de l’unique période considérée. On note u(W ) l’utilité retirée de la consommation

de We. On suppose par ailleurs que les préférences de l’agent face au risque sont telles qu’elles peuvent

être représentées par l’utilité espérée. qui s’écrit alors

E(u(W̃ )) = πu(Wb) + (1− π)u(Wh)

avec W̃ la variable aléatoire représentant la richesse à l’issue de la réalisation du rendement risqué, et

Wh,Wb les deux niveaux possibles de cette richesse en fonction de la réalisation du rendement de l’actif

risqué (b, h).

1. Quels sont les 3 grands types d’attitude vis-à-vis du risque? (1 pt)

2. Exprimez les deux niveaux de richesse à l’issue du placement, Wh,Wb en fonction des différents

paramètres et de α. (2 pts)

3. Ecrivez le programme de l’agent choisissantα. Résolvez-le et obtenez une expression de la condi-

tion du premier ordre faisant intervenir, entre autres, le choix optimal noté α∗, les différents pa-

ramètres, la fonction d’utilité u(W ) et/ou sa dérivée. (3 pts)

1



4. On considère ici (questions 4 à 6) que la fonction d’utilité est à aversion relative au risque

constante et unitaire, soit :

u(W ) = ln(W )

Montrez que le choix de α∗ est fourni par l’expression suivante (2 pts) :

α∗ =
(E(r̃)− r)(1 + r)

(r − rb)(rh − r)

5. Que représente le terme E(r̃)− r ? Expliquez pourquoi la proportion placée en actifs risqués est

croissante avec ce terme. (2 pts)

6. Le choix en actif risqué α∗ est indépendant de la richesse initiale W0. Est-ce intuitif ? Ce résultat

est-il général ou pas? Expliquez. (2 pts)
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Concours interne de recrutement d’administrateurs de l’Insee

Épreuve orale d’admission : anglais

Le candidat dispose de 45 minutes pour commenter un texte abordant un sujet d’ordre général, 
remis au préalable, et portant sur les domaines économique ou social, suivi d’une interrogation sur 
les idées principales du texte et d’un échange sur la carrière ou le projet professionnel du candidat.

Exemples de textes pouvant être proposés :



https://www.nytimes.com/2021/04/13/opinion/immigration-border-
wall.html

We Need a High Wall With a Big Gate on the Southern Border
Immigration is Americas̓ lifeblood, so we canʼt risk losing it.

April 13, 2021

By Thomas L. Friedman

Opinion Columnist

After reading as much as I can about the latest surge in illegal immigration along our

southern border, I’m still not clear how much is seasonal, how much is triggered by

President Biden’s announcement that he was halting construction of Donald Trump’s

border wall and reviewing Trump’s asylum policies, and how much is just the lure of

jobs in a rapidly vaccinating United States.

But this latest flood of illegal immigrants and asylum-seekers — more than 170,000

apprehended in March alone, including thousands of children, mostly fleeing chaos in

Central America — only reinforces my view that the right border policy is a high wall

with a big gate.

I wish we could take in everyone suffering in the world and give each a shot at the

American dream, but we can’t while maintaining our own social cohesion, which is

already fraying badly enough. So, making immigration policy today requires a tough-

minded balance between hardheartedness and compassion.

If we just emphasize the high wall, and wear cruelty as a badge of honor, as Trump did,

we lose out on the huge benefits of immigration. But if all we do is focus, as many on

the left do, on the evils of a wall and ignore the principles of a big gate — that would-be

immigrants and asylum-seekers need to get in line, ring our doorbell and enter legally,

and those who don’t should be quickly evicted — we will also lose out on the huge

benefits of immigration.

Why? Because so many Americans will think that the border is open and out of control

that they will elect leaders who will choke off all immigration, which is the lifeblood of

our country. Have no doubt, a seemingly out-of-control border would be a godsend for

the Trump G.O.P. — an emotional club even more evocative than the mantra “Defund

the police” with which to beat Democratic candidates in the midterms.

Opinion | We Need a High Wall With a Big Gate on the Southern Borde... https://www.nytimes.com/2021/04/13/opinion/immigration-border-wall...
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Already, a recent ABC News/Ipsos poll found that 57 percent of Americans disapprove

of Biden’s handling of the border.

High wall-big gate is the right position for Biden. Only by assuring Americans that we

have a high enough wall to control illegal immigration — or its equivalent in terms of

border controls and repatriation measures — can we maintain a public consensus for a

big gate.

Biden has to get this right, and I know it won’t be easy. Because while maintaining a

controlled inflow of immigrants has never been more important, the forces driving

more waves of illegal migrants have rarely been more powerful.

Those forces are surging because, quite simply, it’s harder to be a viable country today.

The 50 years after World War II were a great time to be a weak little country. The Cold

War meant that two superpowers were throwing money at you to help feed your poor,

educate your kids, sustain your government and prop up your army; China was not in

the World Trade Organization, so everyone could be in low-wage industries;

populations were moderate; climate change was limited; and no one had a cellphone

and social networks to talk back to leaders or easily organize opposition.

Today, all of that has flipped. Now no superpower wants to touch your country because

all they can win is a bill. China is in the W.T.O., so it is much harder to compete in low-

wage industries. Populations have exploded. Climate change is hammering small-scale

farmers, so they are leaving their lands for the cities and beyond — and everyone has a

smartphone to complain or find a human trafficker to be smuggled north.

Opinion | We Need a High Wall With a Big Gate on the Southern Borde... https://www.nytimes.com/2021/04/13/opinion/immigration-border-wall...
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OPINION DEBATE

What should the Biden administration prioritize?

EDWARD L. GLAESER, an economist, writes that the president should use his

infrastructure plan as an opportunity to “break the country out of its zoning

straitjacket”

THE EDITORIAL BOARD argues the administration should return to the Iran

nuclear deal, and that “at this point, the hard-line approach defies common

sense.”

JONATHAN ALTER writes that Biden needs to do now what F.D.R. achieved

during the depression: “restore faith that the long-distrusted federal

government can deliver rapid, tangible achievements.”

GAIL COLLINS, Opinion columnist, has a few questions about gun violence: “One

is, what about the gun control bills? The other is, what s̓ with the filibuster? Is

that all the Republicans know how to do?”

The result: Many weak nations are fracturing and hemorrhaging their people, creating

vast zones of disorder, from which millions of people are seeking, unsurprisingly, to

migrate to zones of order — i.e., from Latin America, Africa, the Middle East and South

Asia to the U.S. and Europe. And the pandemic has made things only worse. Just on

Tuesday CNN reported that “at least 42 migrants have died after a boat they were

traveling in from Yemen capsized off the coast of Djibouti, East Africa.”

Last week the U.S. National Intelligence Council released its quadrennial “Global

Trends” report. It stated right at the top: “In coming years and decades, the world will

face more intense and cascading global challenges, ranging from disease to climate

change to the disruptions from new technologies and financial crises. These challenges

will repeatedly test the resilience and adaptability of communities, states and the

international system, often exceeding the capacity of existing systems and models.”

Indeed, while a lot of attention has been devoted to the number of unaccompanied

children coming across our border, The Wall Street Journal reported on March 24 that

the actual numbers of migrants reveal that this surge is primarily “being driven by

individual adults. Most of the migrants are Mexicans, often men in search of work with

the pandemic easing and the U.S. economy set to boom.”

Without proper border controls and simultaneous investments in stabilizing weak

countries — which Biden has smartly proposed — we and the European Union will face

many more surges. And you can be sure that another Trump-like figure will emerge to

exploit them — and undermine support for legal immigration right when we need it

Opinion | We Need a High Wall With a Big Gate on the Southern Borde... https://www.nytimes.com/2021/04/13/opinion/immigration-border-wall...
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more than ever.

Because, we are also at the dawn of a cold war with China in which both the economic

and the military battlefields will be around technology — artificial intelligence,

quantum computing, drones, autonomous vehicles, microchips, software,

cyberwarfare, biotech, new materials and batteries. In this competition each side will

be trying to leverage as much brain power, patents and start-ups as possible.

Alas, brains are distributed evenly around the world. The great advantage America

has had, though, is that while we were just roughly four percent of the global

population, through immigration and our open universities, we attracted a far higher

percentage than any other country of high-energy, high-aspiring lower-skilled workers

and the high-I.Q. risk-takers who start new companies, notes Craig Mundie, Microsoft’s

former chief research and strategy officer.

Steve Jobs’s biological father came here from Syria to be a student, and the result was

Apple. Sergey Brin’s family moved here from Russia and the result was Google.

“We were the melting pot for risk-takers,” Mundie told me. “And for many years we

reaped the benefits of being overstocked with high-I.Q. risk-takers. To now curtail our

overweighting mechanisms” — welcoming immigration and the education of foreign

students — “at a time when other countries are becoming more hospitable, we run the

risk of losing our single greatest competitive advantage and just reverting to the global

mean.”

That is not a formula for success.

Other countries get it. The pharmaceutical company BioNTech, which developed a

Covid-19 vaccine with its U.S. partner Pfizer, was founded in 2008 by Dr. Ugur Sahin

and his wife, Dr. Ozlem Tureci. Both were born to Turkish parents who immigrated

from Turkey to Germany in the 1960s.

When the American Rhodes scholars were announced for this year, here is how the

Indian newspaper The Hindu began its story: “Out of the 32 students, 22 are of color;

10 are Black …, nine are first-generation Americans or immigrants and one is a

Dreamer with active Deferred Action for Childhood Arrivals (DACA) status. Four

Indian-Americans are among the cohort.”

So, there is a lot at stake in getting this border issue right. I would love to see Biden use

his narrow majority, and maybe get a few Republicans as well, to drive through a law

that simultaneously hardens the border, provides a pathway to citizenship for illegal

immigrants already here and increases the quotas for legal immigrants — and ignores

all the critics from the left and the right.
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